

## 北京教师刘亚平家门口被强行安装摄像头

【明慧网】北京市平谷区法轮功学员刘亚平，男，今年约 55 岁。他原是平谷区黄松峪中学的教师，因遭迫害，现是平谷区南独乐河小学南独乐河幼儿园的教师。刘亚平坚持真、善、忍信仰，多年来遭到平谷区公安局、派出所警察的骚扰、绑架、关押，曾被非法劳教。平谷区教委去年还对他进行非法处分，企图解除他的教师工作。最近，警察还在他家门口安上摄像头，并派人监控。

以下是明慧网报道刘亚平多年遭迫害事实。

### ■ 遭非法劳教两年

二零零九年十二月二十三日 上午，平谷区教委人员伍玉荣带领北京国保、平谷国保警察闯到黄松峪中学，绑架刘亚平。由于刘亚平不配合警察的搜查，遭到警察毒打。警察以刘亚平在网上发帖讲真相为由，将他非法关押在平谷区看守所，后对他非法劳教两年。

### ■ 遭国保警察构陷，检察院不予批捕

二零二二年十月五日，北京市国保、平谷区国保、南独乐河派出所一帮警察闯到洙水村刘亚平的老家非法抄家，并将他绑架到平谷区看守所。

二零二二年十月七日，刘亚平在看守所要求给检察院写信，控告南独乐河派出所的违法行为。狱警刘海拒绝他的要求，并以不尊重狱警为由，给刘亚平铐上手脚连铐的刑具（戴手铐和脚镣并用短铁链拴在一起）。

二零二二年十月十日，平谷区山东庄镇洙水村村治保主任曹某带领刘亚平的单位（学校）人员、



平谷国保警察等十几人闯到刘亚平家，在没有人开门的情况下，从邻居家平房上到刘家窗前，想从窗户进去，未果，一人扬言：撬窗户，还有说要去楼房、亲属家搜查等。

二零二二年十一月十日，平谷区检察院发出不批捕的释放证明书，平谷区南独乐河派出所给刘亚平做了“取保候审”，但拒绝归还他们从刘亚平家抄走的私人物品。

### ■ 遭平谷教委非法处分 刘亚平申述反迫害

刘亚平于二零二二年十一月十日回家后，要求平谷区教委恢复他的工作。平谷区教委却百般刁难，以检察院没发不批捕的信函、刘亚平处于“取保候审”期间、情况特殊、上边还要研究等等借口，迟迟不肯恢复刘亚平的工作。

二零二三年一月四日，平谷区教委又以刘亚平修炼法轮功、被南独乐河派出所刑事拘留、违反了《事业单位工作人员处分暂行规定》条例，对刘亚平以降低工资等级的处分。

刘亚平遂向平谷区教委复核，平谷区教委以他的复核申请内容涉及法轮功不是非法组织而拒绝复核，并上报到综治科。刘亚平要求平谷区教委信息公开，信息公开回复材料被平谷区教委人事科科长扣留。这段时间，有消息传平谷区教委停止了刘亚平的工资待遇和所

有社保，扣发所有生活费，后来还欲解除他的教师工作。

之后，刘亚平遂向平谷区人力资源和社会保障局事业单位人事管理科递交了申诉材料，要求撤销平谷教委做出的非法处分。而此时南独乐河幼儿园对刘亚平做出了一个针对性的非法规定：凡是涉及法轮功事宜的请假一律不批准，包括走合法程序向派出所办案机关递送法律意见书、向法院递送起诉书等事项。

二零二三年四月十七日，平谷区政法委多人、平谷区教委综治人员刘建辉和渔阳派出所自称王云鹏的警察，就刘亚平申诉一事，到南独乐河幼儿园骚扰刘亚平，使其正常工作无法进行。

二零二三年四月二十五日，平谷区人力资源和社会保障局事业单位人事管理科科长王宜曼受理了刘亚平的申诉材料。申述结果待查。

### ■ 刘亚平遭迫害近况：家门口被安装摄像头

二零二三年五月十日下午，刘亚平在幼儿园上班期间被一群警察绑架。他不配合警察的照相等行径，坚持要控告他们，并于当日回家。

二零二三年七月，平谷区政法委、“610”协同渔阳派出所、太和园居委会和金海湖派出所、洙水村委会，对刘亚平实施非法监控，给他家门口安装两个摄像头，并派网格员到他家门口监视。

二零二三年十一月十一日，刘亚平的“取保候审”被解除。在平谷区公安分局局长签字命令下，南独乐河派出所警察非法销毁了从刘亚平家抄走的大法书籍和大法资料，其它抄走的电脑和打印机等物品归还给刘亚平。◇

# 北京退休女教师生前控诉： 我是中共迫害具体受害者



【明慧网】王国英女士是北京市平谷中学退休教师，家住北京市平谷区海泰家园。她因坚持修炼法轮大法，曾遭中共洗脑班和劳教所迫害。在迫害下，她丈夫突发脑血栓，离开人世。正在上大学的女儿患上严重的忧郁症，大多时间住在精神病院里。王国英被迫害致瘫痪在床，即使这样，警察仍频繁对她骚扰，导致王国英于二零二二年五月八日痛苦离世，终年73岁。

王国英女士生前曾控诉江泽民的诉讼书中说：“我就是江泽民‘名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消失’政策的具体受害者。”

以下是王国英遭中共迫害的部分事实：

## 丈夫惊吓去世 女儿被毁一生

在王国英被非法劳教期间，单位平谷中学扣发她工资。“610”和警察等人还一次次到王国英家里来骚扰、恐吓，王国英的丈夫和女儿承受不了这样的打击，丈夫突发脑血栓，落下半身不遂后遗症；正在上大学的女儿患上重度抑郁症，父女俩都失去独立生活能力。在王国英被非法关押劳教期间，是王国英的外甥女杨小凤照顾这对父女的生活。

二零一三年七月份，王国英和外甥女杨小凤在发真相资料时，被兴谷派出所的警察构陷，平谷区国保警察张大明等六、七人闯到王国英家绑架两人。后因王国英体检不合格，看守所拒收，他们才放了王国英。但之后平谷公安局“610”警察、平谷区教委人员和平谷中学的领导，闯到王国英家中骚扰、逼迫她“转化”，后来干脆二十四小时连人带车到王国英家楼房的窗外蹲坑，跟踪王国英，王国英去哪里，他们就跟到哪里，全然不顾王国英家里的两个病人。

王国英的老伴深受其害不禁老泪纵横。女儿的抑郁症更加重了，每天把自己关在屋里不敢出来见人。王国英的女儿曾是大家公认的品学兼优的好孩子，她是平谷中学的中考状元，高中是在北京四中念的。中共的邪恶迫害，把这样一个优秀的孩子彻底毁掉。

二零一五年十二月六日，外甥女杨小凤因给村民讲真相被镇罗营派出所警察绑架。王国英的丈夫惊闻喜讯后，当时就瘫倒在地，几天后于二零一五年十二月十七日痛苦离世。

外甥女杨小凤因为修炼法轮功，曾经历八次绑架，累计八年多时间，被非法关押迫害，期间曾被迫害致生命垂危、精神恍惚和失忆。

王国英在二零一五年八月控告迫害元凶江泽民的诉讼书中说：

“我就是江泽民‘名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消失’迫害政策的具体受害者。”

## 被迫害致瘫仍频遭骚扰、痛苦离世

丈夫离世，女儿常年在精神病院，王国英的亲人遭到如此残害，各类中共人员还没完没了的上门骚扰她，恐吓她，对她录像、拍照、盘问、威胁，随便在她家中各屋走动、开抽屉搜看，等等流氓行径，导致王国英的精神受到刺激，约于二零一七年出现半身瘫痪、神志不清。

以下是明慧网报道中共人员如何频频骚扰瘫痪中的王国英，而这也仅是部分事实：

二零一七年初，平谷中学书记刘某和校治安人员李晓辉闯到王国英家里，威胁她不要炼了，学校已经归北京管了等等。

二零一八年七月十九日上午，两个警察在一个社区女人员的

带领下，闯到王国英家中，当时王国英半身不遂，且神志不清，警察不管这些，用执法仪给她录像。

二零二零年十月二十二日，一男警和一着便装的女人又闯到王国英家，不顾瘫痪卧床不起的王国英，擅自到各个房间查看，给王国英照相，还给在厨房做饭的王国英的外甥女杨小凤照相。

二零二一年三月二十六日，有人到王国英家敲门，保姆开门后，三人未经允许闯入，两个是兴谷派出所警察，其中有辖区王姓片警（警号061925），他们一人开着执法仪，另一人拿着手机非法拍照，说要核实王国英家保姆的身份，警察拿着照片，态度蛮横的盘问保姆，问保姆是哪人？是不是照片上的人？如果拒绝回答，就要强迫保姆去派出所。他们向保姆索要电话号码，保姆说不记得……然后又开抽屉查看。而他们没有出示证件，也没有搜查证，是非法搜查和审问。

二零二一年六月二十二日，兴谷派出所两警察又闯到海泰家园王国英家，这次辖区王姓片警着便装，他们直接进入王国英住的居室，看到她缠着绷带的头，问怎么回事，保姆说几天前骑车带她出门遛弯，电动三轮车因躲车翻倒，王国英的头重重撞在地上，出了很多血，缝了四针……，一通骚扰后，警察才出门离去。

二零二一年十二月二十三日晚上七点左右，一帮警察又闯到王国英家，持续敲门一个多小时，见无人开门才离去。

警察的频频上门骚扰，屡屡惊吓，王国英终于承受不住长期处于紧张和恐惧中，于二零二二年五月八日早晨去世，终年73岁。◇